(第384期)

NEW WORLD TIMES

人生几何?

人生在世,不过 是人生环境艰难困苦 数十寒暑,圣经告诉 我们,人的身体好比 的写照,但帐棚有一 帐棚,这个帐棚,常会 天会拆去,机器有一 搬迁,过着流离的生 天会损坏,人心中有 们便如飞而去。"(诗 一个问题--就是你 九〇:10) 活;帐棚人生,亦可喻 之为苦难人生。有时 的帐棚何时会拆? 遭受风雨的打击,有

类:**"我们一生的年日** 因为人生如梦,年华

所矜誇的,不过是劳 苦愁烦,转眼成空,我

我们要留心,怎 神的话告诉人 样数算自己的日子,

莫把无时当有时。

曾式中

人生最大问题, 是灵魂的得救。帐棚 有一天要拆,如灵魂 沒有归宿,才是永远 的悲哀苦痛;"神爱世 人,甚至将祂的独生

风平浪静,黑云满布, 是七十岁,若是强壮 似流水般的冲去,所 子赐给他们,叫一切 可到八十岁,但其中 以应将有日思无日, 信祂的,不至灭亡,反 接受耶稣基督的救 恩,罪得赦免,得著永 生 goldenlampstand.org

得永生。"朋友!愿你 (http://www. 金灯台第10期)

何得到保证,证明这能力能 保守他所交付的;那就是他 就是我们的信心」(约壹五 对基督的认识。**「我知道我 所信的是谁」**,因此我就安 心了。

> 11. 如果你知道祂是 属你的,你和祂时常在一起 像朋友一样,你便会信靠祂 的大能,你能说:「我知道我 所信的是谁,我知道祂非常 爱护我,并且相信祂能保全 我所交付祂的。」这就是信 心得保证的路。把你的东 西托付给耶稣,把你全人和 你一切都交在祂手中。多 思想祂的大能,倚赖祂,与 祂同活,好叫你不断知道你 所信的是谁。

> 信徒们,记著这句话: **「保护你的是耶和华。」**遇到 软弱、试探之时,学习把你 的灵魂如同抵押品般押给 耶稣。你可以放心,你可以 欢呼:「耶和华要保护你,免

慕安得烈

神的愛傳道會 AGAPE EVANGELISTIC

ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻, 可以合法減稅

Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期 08/04/23 刊出 included and the second

-切的災害。」 12. 我的祷告

「亲爱的耶稣,我要你 做我的保护者,但愿**『保护** 你的是耶和华』这句话,成 为我整日的诗歌。教道我 把每样事情都当作抵押品 般押给你,相信你能保全 它。阿们。」

(本文摘自《新生命》

先贤之信-保护你的是耶和华

「保护你的是耶和华 ……耶和华要保护你,免受 一切的災害……祂要保护 你的生命。(诗一二一5、7) 因为知道我所信的是谁,也 深信祂能保全我所交付祂 的,直到那日。」(提后一

时遭受疾病的缠扰,

仍在软弱中的年青信 徒,沒有一个教训比这个更 重要,主耶和华不但收纳你 们,衪还要保护你们。

1. 「保护你的是耶和 华。」你必须把这句话存在 心中,它使你得著保罗那样 坚定、荣耀的信心:「因为知 道我所信的是谁,也深信祂 能保全我所交付祂的,直到 那日。」现在,让我们来学保 罗的教训。学他把自己抵 押给神,保罗把自己的身体 和灵魂完全交给主耶稣,这 是他存放在主里的抵押 品。你也曾把自己献给主,

但你可能不清楚这样会使 你每日得到保护。现在还 来得及把你的灵魂当作一 件贵重的抵押品押给耶稣, 祂会小心保全它的。其实 你一生不论大小事情也应 这样做。是否有些东西你 不能好好保守? 你的心,是 否太属世?

- 2. 你的舌头,是否太
- 3. 你的脾气,是否太 冲动?
- 4. 你的见证,是否太 软弱?
- 5. 那麼,试把它们押 给耶稣, 池会为你成就一 切,完全合乎神的应许。你 时常为著一样罪费尽祷告 和掙扎,卻徒劳无功。因为 神虽然能帮助你,你卻想靠 自己去胜过。你应该把这 件事完全信托祂。「是神的 战爭,不是你的。」

- 6. 交给祂,让祂为你 爭战,「使我们胜了世界的,
- 7. 不过,你必须先罢 手,把事情交给祂。学效保 罗把你的信心放在耶稣的 大能上,我深信祂能保全我 所交付祂的,祂是大能的, 也是无所不能的,这样我的 信心才会坚固。
- 8. 但愿你的信心在神 的大能里更加刚强,
- 9. 因为祂能为你成就 一切,为你作又大又荣耀的 事,远非你能力所及的。试 看圣经记载神的子民,他们 的信心常建基在神的大能 上。但愿这些事蹟常在你 心里,好叫耶稣的能力充满 你的灵,你只要问:「我的耶 稣能作甚麼呢?」凡你真正 信托祂的,祂都能保守。
 - 10. 也要学习保罗如

看再生缘 呂崒盈

多年以来,父亲轻视基 督教,认为是心理作用,他 否定永生,谢绝一切基督教 活动,又禁止我们在家中讨 论有关上帝的事。但奇蹟 地,他在去年六月廿五日信 了耶稣,从无神论者变成了 天国子民。

父亲得知自己的切片 化验报告后,曾问我对死亡 的想法。我告诉他,我们死 后身体虽会分解,但灵魂是 永恆继续存在的。我说: 『将来我仍能看见妈妈、弟 弟、婆婆,卻不能见到您。』 作为一家之主,为了整个家 庭的幸福而贡献了一生的 父亲,听到这话后,脸上难 掩失落的表情,不安地说: 『我卻希望看见你们每一个

见过无数病人,死亡对他来 得那麼陌生可怕。

和父亲深谈。到了周末,父 时,医生已成功将他身上百 亲叫我带他去教会,回家后 竟说要看圣经。我建议他 从约翰福音读起,并立刻上 网为他购买了大字版圣 经。次日便收到圣经。邮 递真快!

沒想到上帝的工作更 快,当我拆开包裹,取出圣 经时,父亲竟在旁说,他已 准备好做基督徒。这是个 很重要的決定啊! 我不想 他草率从事;于是用福音小 冊《属灵四定律》给他讲解 救恩,问他许多信仰问题。 当晚九时三十分,母亲与我 一同按手为父亲祷告;随后 他自己祷告,求主耶稣进入 他心,最后我们一同学习圣

父亲做完手术后,我到 父亲过去十年,一直做 医院看他。他躺在床上,身 医务中、英文翻译的工作,上插了很多管子,动弹不 得。我从沒看过这般疲弱 他忽然独自面对,死亡卻变 得低沉。看到他所承受的 痛楚,我的心好痛。我告诉

分之九十九的癌细胞切除, 包括一个直径八厘米的肿 瘤。父亲知道手术的危险, 他沉思了一会,说:『我相 信,这次是上帝饶我一命。』 我当然相信这是上帝的恩 典,让父亲能活下来与我们

上帝延长了父亲的寿 命,并给了他新生命。四天 后,父亲体力逐渐恢复,他 说: 『数月前, 你祈祷谢饭, 我嘲弄妳说:「我们有饭吃 有屋住,是因为我们努力工 作得来的。若不工作,食物 会从天上掉下吗? |现在我 了解了,即或是最简单的动 作,如呼吸、坐立,都是上帝 的恩典。』他继续说:『我一 生勤奋,依靠自己,为整个 常为将来担忧,卻不知道这 是对上帝恩典的一个有力 些焦虑在上帝眼中只是骄 说并不陌生;可是,现在要 的父亲,他洪亮的嗓门已变 傲的一种,又为我带来身体 的疾病。』

父亲所分享的,提醒了

的教道。我为父亲诵读马 太福音六章25至27节:「所 以我告诉你们,不要为生命 忧虑吃甚麼,喝甚麼;为身 体忧虑穿甚麼。生命不胜 于饮食麼? 身体不胜于衣 裳麼?你们看那天上的飞 鸟,也不种,也不收,也不积 蓄在仓,你们的天父尚且养 活牠。你们不比飞鸟贵重 得多麼?你们哪一个能用 思虑使寿数多加一刻呢?」

父亲第一次听到这段 经文,很感共鸣。后来,他 对来探访的医生、护士和朋 友都重复飞鸟的比喻,说: 「我再不忧虑了。因为世上 万物均由上帝掌管。你们 亦无须担忧,就算天上之雀 鸟,也不用担忧。」由一个受 痛苦的人口中说出这些话, 家庭而活,计划未来,并且 不但令造访者感到惊讶,更 见证。

督徒的父亲,离开医院时, ccmusa.org/read/read.aspx? 几天后,天父赐我机会 他,手术进行了十一个小 我耶稣在圣经中有关忧虑 造的人。他抛弃—切担忧,月刊第566期)

让主耶稣基督为他承担。 父亲并不担心随之而来的 电疗,反而赞美上帝给予他 一秒之生命气息。他那 喜悅之笑容,已代替昔日忧 愁之面容。当弟弟和我准 备接他回家时,父亲说:「感 谢你们在过去我对福音采 取消极态度的时候沒有怪 **责我。**]他这样说,真令我们 十分惊讶! 我们又怎会怪 责他呢?我们两人以前也 曾抗拒过上帝,上帝沒有放 弃我们,反倒耐心等候,要 赐我们新生命。

上帝之奇異恩典持续 满溢,过去有病人向父亲提 及宗教时,他总不愿意回 应。这数年来,我不住为父 亲祷告,希望他在工作中见 证主耶稣基督。上帝听了 我的祷告,最近,父亲已开 始鼓励病人将忧虑卸给上 帝。感谢天父,祂不但赐我 父亲救恩,又借著他,叫多 曾经誓言永不会做基 人蒙福。(本文链结: http:// 已有主里的新生命,成了新 id=CTD20090602 原载中信

